
   Державна податкова 
   служба України
   Головне управління ДПС у Чернігівській області

До уваги платників податків! Внесено зміни до постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 та 

порядків, затверджених цією постановою

Державна  податкова  служба  України  інформує,  що  08  липня  2023  року 
набере  чинності  постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  02  червня  2023 
року № 574 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 
грудня 2019 р. № 1165» (далі – постанова № 574). 

Зміни стосуються, зокрема, такого: 

1) передбачено автоматичну реєстрацію податкових накладних/розрахунків 
коригування  (далі  –  ПН/РК)  у  разі  виведення  платника податку з  переліку 
ризикових за виконання певних умов, які передбачені Порядком зупинення 
реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі 
податкових накладних (далі – Порядок зупинення); 

2) змінами передбачається автоматична реєстрація зупинених ПН/РК у разі 
прийняття  рішення  про  врахування  таблиці  даних  платника  податку  на 
додану  вартість  (далі  -  ТПП)  за  умови  виконання  певних  умов,  які 
передбачені Порядком зупинення; 

3) визначено механізм адміністративного оскарження рішень про внесення 
платника податку до переліку ризикових та неврахування ТПП; 

4) у рішенні про внесення платника податку до переліку ризикових додано 
інформацію  щодо  дати  включення  до  переліку  ризикових  контрагента, 
операції з яким визначено як ризикові; 

5)  змінено  механізм  застосування  ТПП,   зокрема  в  ознаках  безумовної 
реєстрації  ТПП  буде  спрацьовувати  по  ПН/РК,  в  яких  зазначені  операції 
виключно  з  УКТЗЕД/ДКПП,  які  були  враховані  по  ТПП,  крім  ТПП платника 
податку, який відповідає критеріям ризиковості платника податку; 

6) уточнено інформацію щодо того, якою комісією має виконуватись рішення 
суду  про  виключення  платника  з  переліку  ризикових.  Виконання  такого 
рішення має здійснювати комісія за основним місцем обліку платника. 

З  повним  текстом  постанови  №  574  можна  ознайомитися  за  посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-vid-11-
hrudnia-2019-r-s574-20623  

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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